

CORRECTIONS

In the paper "The Effect of Proteolytic Enzymes on Bovine Factor V. II. Kinetics of Activation and Inactivation by Papain, Plasmin, and Other Proteolytic Enzymes," by Robert W. Colman, Vol. 8, No. 4, April 1969, page 1445, the following correction should be made.

On page 1447, in Table I, under the fourth column, headed "Rate Constant of Inactivation," bovine thrombin should read 0.0067. Bovine trypsin should read 0.204.

In the paper "Luminescence of the Tryptophan and Tyrosine Residues of Papain in Solution," by Ira Weinryb and Robert F. Steiner, Vol. 9, No. 1, January 6, 1970, page 135, the following corrections should be made.

On page 143, in Table IV: for the tryptophan data, (+6 M guanidine) refers to the third line (pH 5.2), not to the second line (pH 11.5) as indicated; on page 145, second column, fourth paragraph, second line from bottom: temperature should be 100°K, not 91°K.

In the paper "Concerning the Mechanism of Autolysis of α -Chymotrypsin," by Suriender Kumar and George E. Hein, Vol. 9, No. 2, January 20, 1970, page 291, the following correction should be made.

Line 6 of the caption of Figure 2 should read "... at each pH was ~ 1.0 mg/ml."

In the paper "Perturbations of the Proton Magnetic Resonance Spectra of Conalbumin and Siderophilin as a Result of Binding Ga^{3+} or Fe^{3+} ," by Robert C. Woodworth, K. G. Morallee, and R. J. P. Williams, Vol. 9, No. 4, February 17, 1970, page 839, the following correction should be made.

The caption to Figure 3 should read "Proton magnetic resonance spectra at 220 MHz of the aromatic region of 2.1 mM conalbumin (a), iron conalbumin (b), and gallium conalbumin (c) . . . If the base lines of b' and a' are brought into coincidence the area under b' is seen to be appreciably less than under a'."

In the paper "Conformational Changes in Rabbit Muscle Aldolase. Kinetic Studies," by G. M. Lehrer and R. Barker, Vol. 9, No. 7, March 31, 1970, page 1533, the following correction should be made.

Table I should read

	ΔS (eu) Binding	63.8 (20°)	— 20.9 (31.9°)
instead of	ΔS (eu) Binding	— 63.8 (20°)	20.9 (31.9°)